

十岁,你好

本报记者 夏梓琨

童年是什么?童年是一首歌,唱出了我们的快乐故事;童年是一本书,只要你愿意读,是永远读不完的……时光匆匆,我们从小孩子正式迈入了青少年的行列,上周我们也迎来了我们的十岁成长礼。

这天,学校里不仅到处布置着仪式感满满的气球,还有各种各样的美食。我穿着美美的裙子,感受着成长带来的喜悦,我感觉自己就是一位小公主。最让我开心地就是,我的年龄从一位数成长为了两位数,我正式告别了懵懵懂懂的童年,迎来了我人生中第一个里程碑。回首这十年,从我呱呱坠地,到牙牙学语,再到成为一名优秀的少先队员,每一步都离不开妈妈的关爱。我对妈妈的爱与感激到底有多

少呢?我悄悄问大海,大海说:“它比我宽广!”我问白云,白云说:“它比我纯洁!”我又问高山,高山说:“它比我高大!”那就让我用最朴实的语言,送给我的妈妈!“妈妈,我爱你!妈妈,我爱你!感谢这十年您对我的辛苦付出!”

十岁,你好!你是我人生的第一个重要转折点。今天的我相比入学之时更加成熟和自信。我深刻感受到在这一路上,我收获的不仅仅是知识和技能,更多的是成长和蜕变。我希望在未来的日子里,我能继续保持好奇心和对学习的热情,勇敢地面对人生旅程中每一处独特的风景。

盐城市力行小学四(5)班
指导老师:王华云

难忘的夏令营

本报记者 马梓兮

暑假里,我参加了“警娃向前冲”夏令营,那可真是难忘。在这个夏令营中,我结交了好友,还收获了宝贵经历。

前一天晚上,当我得知自己要当一名“小警娃”时,激动得心跳加速,久久不能入睡。迷迷糊糊中,我听见爸爸在耳边轻声叫醒我:“快点起床,听口令集合。”阳光透过窗帘的缝隙洒在地板上,微风轻轻拂过我的脸颊。我一骨碌爬起来收拾好,来到集合点。

我们第一站来到市科技博物馆,各种科学实验让我们目不暇接:有的实验中,五颜六色的液体在试管中翻腾跳跃,像是在进行一场舞蹈表演;有的实验则冒着“咕噜咕噜”的气泡,让人忍不住想伸手去触碰。但最让我着迷的是火星的模型展区,通过VR眼镜,仿佛自己就是那名勇敢的宇航员,踏上了探索宇宙的旅程。

接着,我们来到了盐城黄海湿地博物馆。你知道镇馆之宝是什么吗?那是一条十几米长的抹香鲸骨架。抹香鲸可是地球上第二大哺乳动物,庞大又神秘,还有着“一鲸落,万物生”的悲壮。看着这精细的骨

骼结构,让我对自然和生命有了更深的敬畏,明白了每一个生命都是大自然的奇迹。悄悄告诉你,它的眼睛特别小呢。

现在,就让我介绍一下我最喜欢的“毛朋友”——特警基地的警犬。特警叔叔告诉我们,别看它们个头不大,但它们一个个身怀绝技,可都厉害着呢!它们中有冲进火场废墟挽救生命的搜救犬,有在机场、车站维护安全的搜爆犬,还有神秘而强悍的缉毒犬……不过,当它们脱下工作服,尾巴便摇得像小风车一样,欢快地围着我们转圈,眼睛闪烁着期待的光芒,仿佛在说:“快点和我们玩吧!”我也祝福它们早日成为“功勋犬”。

和我一起参加夏令营的小伙伴们,他们的爸爸妈妈也都是警察,他们也都为了社会的安全稳定,默默地无私奉献。

有趣的夏令营很快就结束了。这次夏令营的经历不仅让我收获了友谊快乐、增长了知识,还点燃了我对未来的梦想,提升了我面对各种挑战的勇气和信心。

盐城市日月路小学四(2)班
指导老师:李章艳

可爱的小池塘

本报记者 吕昭星

我们生活在一个多姿多彩的世界里,每一天都充满着新奇和美好。你一定猜不到,外公家附近的小池塘已是我眼中的缤纷世界。每年暑假,我们都会到外公家小住几天,小池塘便是我最爱去的地方。

当清晨的第一缕阳光洒向大地,夏天的小池塘从沉睡中慢慢苏醒了。平静的水面就像一面明晃晃的大镜子,映照着池塘边茂盛的绿树和碧蓝的天空。一阵微风吹过,水面漾起层层波纹,就像仙女翩翩起舞的裙子。晶莹剔透的露珠在荷叶上滚来滚去,调皮极了!

中午时分,烈日当空,小池塘变得热闹起来。蜻蜓正挥舞着它那双透明的翅膀,在花朵和荷叶之间穿

梭,像芭蕾舞演员一样展现着自己优美的舞姿。一群小鱼正忙着你追我赶,玩得不亦乐乎。荷花绽开了粉嘟嘟的笑脸,瞧,那层层叠叠的花瓣、金黄金黄的花蕊,还有娇嫩挺拔的莲蓬,真是惹人喜爱。

傍晚,落日的余晖洒在水面上,荷叶、荷花在微风中轻轻摇曳,仿佛在和渐渐西沉的夕阳告别。青蛙蹲在荷叶上,鼓起腮帮子,唱起了惬意的歌。空气中弥漫着荷的清香,让人忍不住要深吸一口气,想把这份美好永远留在心间。

多么可爱的小池塘!多么有趣的小池塘!它就是我眼中的缤纷世界。

盐城市日月路小学三(2)班
指导老师:姜红

日落即景

本报记者 王思琪

“夕阳无限好,只是近黄昏。”这句诗赞美了夕阳的美丽与奇妙,但也道出了它转瞬即逝的遗憾。秋天田野中的那场日落,至今仍停留在我的记忆中,那是一幅令人难忘的画卷。

最开始,太阳静静地挂在天际,灿烂的火红色从中溢出,像一条巨大的红丝带,逐渐蔓延开来,浸染了半个天空。此时的太阳就像一颗巨大的宝石,在天边的金色海洋中闪耀着光芒,宛如一位高贵的王者。

紧接着,太阳慢慢地滑落,快要接触到山峦。此时的天空颜色变得越加绚丽,葡萄紫、海棠红、杏黄……交织在一起,让人目不暇接。整个天空如同一个巨大的调色盘,调和出美丽又有层次的渐变色,就像一位技艺高超的画家在尽情挥洒他的创意。

一转眼,太阳羞涩地躲到地平线下,它的余晖仍顽强地穿透云层的缝隙,柔和地散落在秋天的田野上。天空也失去了绚丽色彩,只剩下一片琉璃般的宁静,仿佛整个世界都被一种温暖的宁静所包裹。

太阳的余晖终于消失在了苍茫的暮色中,此时的田野变成了动物园。成群的小虫开始活跃,在空中嗡嗡地飞旋;青蛙开起了音乐会,鸣叫声此起彼伏,仿佛在传递丰收的喜讯。不知名的鸟儿在稻田里絮语,又不知受了什么惊动,振翅远飞……

田野日落何其美丽!太阳虽已沉没,但这样的日落时分,令人陶醉,难以忘怀。每当回想起那一幕,我总会生出无限的欣喜与怀念。

盐城市力行小学五(3)班
指导老师:徐娟

邂逅冬日美好

本报记者 王韵迪

冬天是寒冷的,也是温暖的。冬天是萧瑟的,也是多彩的。我喜欢冬天!

虽然已至初冬,一片萧瑟,但中华海棠园内仍是生机盎然,间或有红黄交织的叶子缀满枝头,吸引游人驻足。雪花纷飞,飘落在海棠树上,仿佛给树木披上了一层银装,小桥流水在雪的映衬下更显幽静,如一幅泼墨山水画。

冬天虽然是暗淡的,但在这个季节里,植物园内的红枫却依然亮眼。晨光之下,红枫潇洒摇摆,款款动人,显得如此绯红而温暖,连凛冬乍寒都充满了暖意。

冬日暖阳下的聚龙湖,绿水环

绕,碧波鱼跃,粼粼波光如碎金般闪耀。傍晚时分,来聚龙湖畔散步最为惬意了。伴着冬日晚霞,感受着被冬日夕阳包裹着的那份暖意,真是觉得时光都慢了下来。

冬日的美好不仅仅在于它的静谧和纯净,更在于它带给我们温暖和希望。徜徉在冬日街头,来到书屋,捧着一本好书坐在窗前,让思绪随着文字飘动,故事里的悲欢离合仿佛都在这份宁静中得到了升华。

邂逅美好,就是邂逅一种生活的态度。让我们在这个季节里,共同邂逅冬日里的那份美好吧!

盐城市日月路小学四(5)班
指导老师:张慧

戏说新年

本报记者 魏良政

天庭中,一年一度的盛会正在准备当中,众仙家忙着跟玉皇大帝汇报这一年的工作。在听汇报的时候,玉皇大帝突发奇想,现在的人间是怎样一番场景呢?他立刻派遣身边的一位小仙去人间查看。

此时的人间正逢春节。小仙一路走来,对他的所见所闻也是很惊叹!

首先,他看到的是节前大扫除。他没看到大大的扫帚,也没看到脏脏的抹布,室内已经是一尘不染,他只看到高楼的阳台有一个跟人长得差不多的机器人,正熟练地使用它那伸缩自如的机械臂擦着户外的玻璃。

随后,他来到一户人家窗外,看到屋里大大小小十几个人,应该是个四代同堂的幸福大家庭。家人们在客厅里说着笑着,讲着一年里的趣事,享受着一家人团聚的欢乐。没人在厨房做饭,却飘来令人垂涎欲滴的饭菜香味。干净整洁的厨房里,各种新颖的家用电器,如电饭煲、电砂锅、电蒸锅、自动炒菜机等,正在按部就班地工作中,香味就是从这里飘来的!原来这

些电器都是通过手机操控的,不需要人在厨房忙得大汗淋漓的,时间一到一家人就可以享用美味的饭菜了!

接着他继续往前走,经过广场、博物馆、风景区,到处人山人海,他们穿着新衣服,欣赏着各种表演,有古代的神话传说,有现代的乐器演奏,有大型的烟花秀,跨年的活动真是丰富多彩、令人目不暇接!

小仙看到人间一副国泰民安的景象,满心欢喜地回去跟玉皇大帝如实禀报,玉皇大帝听了也满意地点头微笑。

盐城市力行小学四(2)班
指导老师:孙静

美丽的花海

本报记者 刘晓晓

春天,万物复苏,花儿们也竞相开放。在盐城黄海湿地公园,我见到了一片美丽的花海。那里的花儿种类繁多,有黄色的油菜花、粉色的桃花、白色的梨花,还有紫色的薰衣草。它们在微风中摇曳,散发出阵阵清香,吸引着蜜蜂和蝴蝶在花丛中翩翩起舞。

在花海中,我还看到了许多人在拍照留念。他们有的拿着手机,有的拿着相机,有的拿着无人机,都在记录下这美丽的瞬间。花海不仅美丽,还非常广阔,一眼望去,仿佛一片无边无际的海洋。

春天的花海,真是美不胜收,让人流连忘返。

盐城市日月路小学三(2)班
指导老师:姜红